
ПРОТОКОЛ №5 

проведення конкурсу по прийому на службу в органах 
місцевого самоврядування

м. Коростень £4 2024 р.

Присутні: Москаленко В.В. голова комісії.
Іванова Р.А. секретар комісії.

Члени комісії: Олексійчук О.С. Синицький О.П., Ясинецький О.А., Корнійчук 
В.О.. Бардовська Я.В.. Федоренко Т.В., Храпійчук О.І І., Рижова 0.0.

Запрошені: Фіцай Н.М., начальник служби у справах дітей виконавчого комітету 
Коростенської міської ради.

Порядок денний:

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантної посади 
завідувача сектору опіки та піклування, усиновлення та соціального захисту дітей 

служби у справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради.
2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту.
3. Проведення співбесіди з кандидатом, який успішно склав іспит, та прийняття 

рішення.

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантної 
посади завідувача сектору опіки та піклування, усиновлення та соціального 
захисту дітей служби у справах дітей виконавчого комі те ту Коростенської міської 
ради.

СЛУХАЛИ: Іванову Р.А. - начальника служби персоналу, секретаря конкурсної 
комісії:

1.1. Про оголошення конкурсу.
На виконання розпорядження міського голови від 12.08.2024 №386к проводиться 

конкурс на заміщення вакантної посади завідувача сектору опіки та піклування, 
усиновлення та соціального захисту дітей служби у справах дітей виконавчого комітету 
Коростенської міської ради.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення зазначеної вакантної посади, 
інформація про вимоги до претендентів та основні функціональні обов'язки завідувача 
сектору опіки та піклування, усиновлення та соціального захисту дітей служби у 
справах дітей виконавчого комітету Коростенської міської ради оприлюднено на 
офіційному веб-сайті Коростенської міської ради 15 серпня 2024 року.

Прийом документів тривав з 15 серпня 2024 року по 13 вересня 2024 року.

1.2. Про необхідність повідомлення членами конкурсної комісії про наявність 
конфлікту інтересів під час проведення засідання конкурсної комісії.

Всі члени конкурсної комісії повідомили про відсутність конфлікту інтересів.

1.3. Про надходження від кандидатів до конкурсної комісії документів, які було 
перевірено на відповідність їх встановленим в оголошенні про проведення конкурсу 
вимогам щодо прийняття на службу в органах місцевого самоврядування.



До конкурсної комісії по прийняттю на службу в органах місцевого 
самоврядування на заміщення вакантної посади завідувача сектору опіки та 
піклування, усиновлення та соціального захисту дітей служби у справах дітей 
виконавчого комітету Коростенської міської ради подав документи Бурбелов Юрій 
Володимирович.

Прийнято рішення допустити його до участі у конкурсі.

2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту 
на заміщення вакантної посади завідувача сектору опіки та піклування, 
усиновлення та соціального захисту дітей служби у справах дітей виконавчого 
комітету Коростенської міської ради.

На іспит прибув кандидат на вакантну посаду завідувача сектору опіки та 
піклування, усиновлення та соціального захисту дітей служби у справах дітей 
виконавчого комітету Коростенської міської ради - Бурбелов Юрій Володимирович.

Письмовий іспит проходив 24 вересня 2024 року з 08.00 до 09.00 години в 
приміщенні кабінету №13 в присутності членів конкурсної комісії.

Проведена перевірка відповідей та оцінювання за кожне з питань екзаменаційного 
білету.

За результатами оцінювання всіма членами конкурсної комісії прийнято спільне 
рішення щодо оцінювання відповідей наданих:

Бурбеловим Юрієм Володимировичем - загальна сума 19 (дев'ятнадцять) балів.

Після оцінювання результати письмового іспиту доведено до відома кандидатів.

СЛУХАЛИ: Іванову Р.А.. яка оголосила результати письмового іспиту.

ВИРІШИЛИ:
вважати Бурбелова Юрія Володимировича таким, який успішно склав письмовий 

іспит.
Екзаменаційна відомість додається до протоколу.

3. Проведення співбесіди з кандидатом, який успішно склав іспит, та 
прийняття рішення про заміщення вакантної посади завідувача сектору опіки та 
піклування, усиновлення та соціального захисту дітей служби у справах дітей 
виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Па співбесіду і обговорення кандидатур на посаду завідувача сектору опіки та 
піклування, усиновлення та соціального захисту дітей служби у справах дітей 
виконавчого комітету Коростенської міської ради представлений Бурбелов Юрій 
Володимирович.

Члени конкурсної комісії ознайомились з документами кандидата, який успішно 
склав письмовий Іспит на зайняття вакантної посади.



Бурбелов Юрій Володимирович, 12.04.1981 року народження. Освіта вища, в 
2009 році закінчив Одеську національну юридичну академію і отримав вищу освіту за 
напрямом підготовки «І Іраво» та здобув кваліфікацію юриста.

З червня 2003 року по серпень 2005 року працював державним виконавцем 
центрально-міського відділу ДВС Криворізького міського управління юстиції.

З серпня 201 1 року по травень 2012 року - державним виконавцем відділу ДВС 
Скадовського районного управління юстиції.

З квітня 2016 року по квітень 2024 року - головний спеціаліст-юрисконсульт 
Коростенського управління Державної Казначейської служби України Житомирської 
області, з квітня 2024 року по липень 2024 року - на посаді головного спеціаліста 
відділу обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів.

Після підсумків іспиту та співбесіди з кандидатом конкурсна комісія провела 
голосування.

1. По кандидатурі Бурбелова Юрія Володимировича на заміщення вакантної 
посади завідувача сектору опіки та піклування, усиновлення та соціального захисту 
дітей служби у справах дітей виконавчого комітету' Коростенської міської ради

ГОЛОСУВАЛИ:
За 10
Проти немає.
Утримались немає.

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати на заміщення вакантної посади завідувача сс/гору опіки та 

піклування, усиновлення та соціального захисту дітей служби/у справах дітей 
виконавчого комітету Коростенської міської ради - Бурбелова Юрія Володимировича.

Голова комісії Во. юди/і ир МОСКАЛЕПКО

Секретар комісії Раїса ІВАНОВА

Члени комісії Олександр СНІІИЦЬКИЙ

іександр ЯСИНЕЦЬКИЙ

Олекса гідр ОЛ Е КС1Й Ч У К

Володимир КОРНІЙЧУК

Людмила БАРДОВСЬКА

етяна ФЕДОРЕНКО

Ьксана ХРАПІЙЧУК



ЕКЗАМЕНАЦІЙНА ВІДОМІСТЬ №4

проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад 
в органах місцевого самоврядування конкурсною комісією 

виконавчого комітету Коростенської міської ради
від 24.09.2024 року

згідно з Порядком проведення іспиту, затвердженим розпорядженням 
№231 від 29.12.201 1 року

№
п
II

П.І.Ь. Посада, на яку претендує кандидат

Категорія, 
посади 
на яку 

претендує 
кандидат

Номер 
білету

Загальна 
сума балів
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